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Poznan, dnia 08.12.2025 .

SR/XV-270-38(2)-AG/25

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w ftrybie
podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Pzp na dostawe aparatéw do znieczulenia do
Szpitala Miejskiego im. Franciszka Raszei w Poznaniu

SRIXV-270-38-AG/25

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA nr 1

Zgodnie z art. 284 ust. 2 | 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo zaméwien
publicznych (tj. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), Zamawiajgcy Szpital Miejski im. Franciszka Raszei
w Poznaniu, informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu zwrocono sig o wyjasnienie tresci
Specyfikacji Warunkéw Zamowienia (SWZ). Zamawiajgcy ninigjszym publikuje tres¢ zapytan wraz
udzielonymi odpowiedziami.

ZESTAW PYTAN 1:

Pytanie 1.

1. Pytanie do opisu przedmiotu zaméwienia: aparaty do znieczulenia

Uprzejmie prosimy o doprecyzowanie:

1) Jakiego typu wtykow gazowych tlenu, podtlenku azotu i powietrza bedzie wymagat
Zamawiajacy: AGA, DIN II (Driger), inny niewymieniony?

2) Jaki rodzaj odciagu gazéw poanestetycznych posiada Zamawiajacy na stanowisku, na
ktorym ma zosta¢ zamontowany aparat do znieczulenia:

* bierny odcigg lub brak instalacji odciagu,

» czynny odcigg o duzym przeplywie instalacji odciagu zgodny z normg PN-EN ISO 7396-2,
typ 1H z przeptywem na poziomie od 50 do 80 1/min,

» czynny odcigg o malym przeptywie instalacji odciggu zgodny z normg PN-EN ISO 7396-2,
typ 1L z przeptywem na poziomie od 25 do 50 I/min

3) Jakiego typu wtyku odciggu gazéw poanestetycznych bgdzie wymagal Zamawiajacy:
AGSS AGA, AGSS DIN II (Draeger), inny niewymieniony?

Odpowiedz:
ad 1) Zamawiajacy bedzie wymagat wtykoéw gazowych tlenu, podtlenku azotu i powietrza typu

AGA.

ad 2) Zamawiajacy posiada czynny odciag o duzym przeplywie instalacji odciagu zgodny
z norma PN-EN ISO 7396-2, typ 1H z przeptywem na poziomie od 50 do 80 I/min.

ad 3) Zamawiajacy bedzie wymagat wtyku odciggu gazéw poanestetycznych typu AGA.

Pytanie 2.

2. Pytanie do opisu przedmiotu zaméwienia, zalagcznik nr 2 do SWZ

Pkt 222 Czy Zamawiajgcy wyrazi, aby w odniesieniu do ppkt 222 maksymalny czas
wykonania naprawy / usuniecia wady / awarii i przywrécenia sprzetu / urzadzenia do pelnej
sprawnosci wynosit max. 5 dni roboczych (czyli od poniedziatku do pigtku, bez sobot i
niedziel oraz dni ustawowo wolnych od pracy)?

OdpowiedZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.
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Pytanie 3.

3. Pytanie do opisu przedmiotu zamowienia, zatgcznik nr 2 do SWZ
Pkt 223 Czy Zamawiajacy wyrazi, aby w odniesieniu do ppkt 223 maksymalny czas
wykonania naprawy / usuniecia wady / awarii i przywrocenia sprzgtu / urzadzenia do
pelnej sprawnosci wynosit max. 10 dni roboczych (czyli od poniedziatku do piatku, bez
sob6t i niedziel oraz dni ustawowo wolnych od pracy)?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.
Pytanie 4.

4. Dotyczy SWZ / przedmiotowe srodki dowodowe a)

Katalogi / ulotki producenta s3 materiatami reklamowymi tworzonymi dla szerokiego grona
odbiorcow, a nie konkretnego Zamawiajacego, Wobec powyzszego nie jest mozliwe
umieszczenie na nich wszystkich informacji i parametréw, ktére sa wymagane w danym
postgpowaniu. Czy w przypadku braku potwierdzenia parametru na katalogach lub ulotkach
producenta, Zamawiajacy dopusci zalaczenie o$wiadczenia autoryzowanego dystrybutora
potwierdzajgce spelnianie opisanego wymagania?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.
Pytanie 5.

5. Dotyczy SWZ / przedmiotowe $rodki dowodowe b)

Czy Zamawiajacy zaakcetpuje w ramach przedmiotowego $rodka dowodowego w ppkt b)
oéwiadczenie wykonawcy lub autoryzowanego dystrybutora o posiadaniu dokumentow
wymaganych zgodnie z ustawa , natomiast dostarczenie wszystkich dokumentéw razem z
dostawg urzgdzenia?

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.
Pytanie 6.

6. Dotyczy wzoru umowy §3 ust. 1
Praktyka w przypadku gwarancji udzielanej na urzadzenia medyczne jest wylaczanie tych
wad i awarii aparatow, ktére wynikaja z nieprawidtowego uzycia (niezgodnego z instrukcja
lub przeznaczeniem) aparatu przez Zamawiajacego lub tez spowodowane sg okolicznosciami
o charakterze sity wyzszej.
Czy wobec takiego katalogu wlaczen z gwarancji, ktére sa standardem dla aparatury
medycznej, bedacej przedmiotem niniejszego postepowania, Zamawiajacy wyraza zgodg
na dokonanie modyfikacji zapisu w nastgpujgcy sposob:
,,Gwarancja nie sg objgte:
a. uszkodzenia i wady dostarczanego sprzgtu wynikle na skutek:
e cksploatacji przez Zamawiajgcego niezgodnej z jego przeznaczeniem, niestosowania
sie Zamawiajgcego do instrukcji obstugi,
e samowolnych napraw, przerébek lub zmian konstrukcyjnych (dokonywanych przez
Zamawiajacego lub inne nieuprawnione 0soby);
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e Celowego lub nieumyslnego niewtasciwego uzycia lub zaniedbania,
e uszkodzen mechanicznych, chemicznych lub termicznych, jak réwniez powstalych

wskutek zaistnienia sily wyzszej, dzialania wiladz wojskowych lub cywilnych,
pozaréw, powodzi, zalania, strajkow lub innych zaburzen w pracy, wojny, buntow

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.
Pytanie 7.

7. Dotyczy wzoru umowy §4 ust. 2 ppkt a)

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na naliczanie kar od wartosci brutto przedmiotu umowy
(urzadzenia), ktorego dotyczy zwloka (a nie od calkowitej wartosci umowy)? Jesli dostawa
przedmiotu umowy bedzie w zdecydowanej mierze zrealizowana, to naliczanie kary umownej
od calkowitej wartosci umowy, bedzie mialo charakter razaco zawyzony, umozliwiajacy
Zamawiajgcemu wzbogacenie sig, co jest sprzeczne z naturg kary umowne;.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.
Pytanie 8.

8. Dotyczy wzoru umowy §4 ust. 2 ppkt a) i b) oraz d) ie)

Na rynku wyrobow medycznych przyjeto sig, iz wysokos$¢ kary to 0,1-0,2% za dzien zwtoki
w wykonaniu zamoéwienia/wykonaniu napraw gwarancyjnych/ oraz 10% w przypadku
odstgpienia od umowy. W zwigzku z tym, prosimy o obnizenie kary umownej do przyjetego
w branzy poziomu.

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtirzymuje zapisy SWZ.
Pytanie 9.

9. Dotyczy wzoru umowy §4 ust. 7
Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg, aby tgczna maksymalna wysokos$¢ kar umownych nie mogta
przekroczyé 10% tacznego wynagrodzenia brutto Wykonawcy?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.
Pytanie 10.

10. Dotyczy wzoru umowy §4 ust. 2 ppkt c)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na naliczanie kar od wartodci brutto przedmiotu umowy
(urzadzenia), ktorego dotyczy zwloka (a nie od catkowitej wartosci umowy )7 Jesli
zobowigzania z tyt. gwarancji i rekojmi czy innych obowiazkéw okreslonych umowie bedg w
zdecydowanej mierze zrealizowane (a zwloka be¢dzie dot. jednego urzadzenia), to naliczanie
kary umownej od catkowitej warto$ci umowy, bedzie mialo charakter razaco zawyzony,
umozliwiajacy Zamawiajgcemu wzbogacenie sig, co jest sprzeczne z naturg kary umownej

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.
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Niniejszy dokument stanowi integralna cze$é SWZ i jest wiazacy dla wszystkich Wykonawcow
ubiegajacych sie o udzielenie niniejszego zaméwienia publicznego.

Z (bowaZaniem

1/ Platforma e-Zamdwienia Fips leramowienia gov.oll
2/ hitps-ifiaszeia pornan plf

3/ ala
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